

Акценти/

Хроніка найважливіших подій і рішень. Січень 2014 року

Chronicle of the most important events and resolutions. January 2014

**1 січня**

Національний банк України розпочав публікацію статистики платіжного балансу та зовнішнього боргу відповідно до нових методологічних засад, викладених у шостому виданні “Керівництва з платіжного балансу та міжнародної інвестиційної позиції” Міжнародного валютного фонду 2009 року (КПБ 6).

Зміни в методології пов’язані з необхідністю врахування впливу глобалізаційних процесів, фінансових і технологічних інновацій, а також із дедалі більшою увагою до використання балансових даних в аналізі вразливості від зовнішніх факторів. Удосконалення методології складання статистики платіжного балансу дає змогу досягти повнішої інтеграції даних з іншими галузями макроекономічної статистики.

**1 січня**

Національний банк України став повноправним членом Міжнародної мережі фінансової просвіти Організації економічного співробітництва та розвитку (OECD/INFE).

Повноправне членство Національного банку в OECD/INFE дає змогу використовувати найкращий світовий досвід під час реалізації національних просвітницьких заходів.

**3 січня**

Національний банк України ввів в обіг пам’ятну монету “60 років Черкаській області” номіналом 5 гривень, присвячену мальовничому козацькому краю, що розташований на берегах Дніпра, батьківщині Богдана Хмельницького і Тараса Шевченка.

**9 січня**

Національний банк України ввів в обіг пам’ятну монету “75 років Кіровоградській області” номіналом 5 гривень, присвячену одному з найнасиченіших мінеральними ресурсами краю, сировинний потенціал якого становить понад 340 родовищ корисних копалин.

**9 січня**

Національний банк України ввів в обіг пам’ятну монету “75 років Сумській області” номіналом 5 гривень, присвячену розвинутому аграрно-промислому регіону, розташованому в північно-східній частині України.

**14 січня**

Набула чинності Постанова Правління Національного банку України від 09.12.2013 р. № 503 “Про затвердження Положення про порядок проведення

перевірок щодо дотримання об’єктами нагляду (оверсайта) вимог законодавства України з питань діяльності платіжних систем в Україні”.

Положення визначає порядок організації та проведення Національним банком перевірок дотримання вимог законодавства України об’єктами нагляду (оверсайта) платіжних систем, якими є: платіжні організації платіжних систем, створені резидентами; клірингові та процесингові установи; учасники / члени платіжних систем; інші особи, уповноважені надавати окремі види послуг або здійснювати операційні та інші технологічні функції щодо переказу коштів.

**15 січня**

У Міністерстві юстиції України зареєстровано Постанову Правління Національного банку України від 19.12.2013 р. № 524 “Про затвердження Положення про застосування Національним банком України заходів впливу за порушення об’єктами нагляду (оверсайта) законодавства України з питань діяльності платіжних систем в Україні”.

Цим положенням встановлюється порядок пред’явлення Національним банком вимог до об’єктів нагляду (оверсайта) щодо усунення порушень Закону “Про платіжні системи та переказ коштів в Україні”, нормативно-правових актів з питань діяльності в Україні платіжних систем та систем розрахунків, а також переказу коштів та застосування до них заходів впливу за порушення законодавства України.

**20 січня**

Розпочався щорічний конкурс “Краща монета року України”.

Метою конкурсу є визначення професійного рівня учасників як творчого, так і виробничого процесів виготовлення пам’ятних монет, а також стимулювання та заохочення художників і скульпторів до пошуку креативних ідей. Перший етап конкурсу триває до 24 березня 2014 року.

**21 січня**

Правління Національного банку України прийняло Постанову від 21.01.2014 р. № 21 “Про введення в обіг монет номіналами 10 та 25 копійок 2014 року карбування”.

Монети 2014 року карбування будуть виготовлені з низьковуглецевої сталі з використанням гальванічного покриття. Нові монети номіналом 25 копійок будуть введені в обіг з 1 квітня, 10 копійок – із 1 вересня цього року.



Огляд підготовлено департаментом офіційних публікацій та інформаційного забезпечення Національного банку України.